


## Nové opatrenia Ústredného krízového štábu SR

<p><b>Lokalizačné dáta</b></p> <p>Štátne inštitúcie budú môcť využívať lokalizačné dáta telekomunikačných operátorov</p>	<p><b>Špeciálne otváracie hodiny pre dôchodcov</b> Pre dôchodcov nad 65 rokov vyčlenila vláda špeciálne otváracie hodiny v prevádzkach a to : <b>od 9:00 do 12:00</b></p>
<p style="text-align: center;"><b>V nedeľu prevádzky zatvorené</b></p> <p>Za účelom sanitárneho dňa sa vždy v nedeľu uzatvárajú prevádzky. Ide o predajne potravín, mäsa, chleba, ovocia a zeleniny, obchody s krmivom pre zvieratá, drogérie, predajne novín a časopisov.</p>	<p style="text-align: center;"><b>Rozostup v radoch 2m</b></p> <p>V akomkoľvek rade, ktorý sa vytvorí hoci kde, musia stáť ľudia minimálne dva metre od seba.</p>
<div style="text-align: center;">  <p><b>Rúško všade</b></p> <p>Povinnosť nosiť rúško všade mimo svojho bydliska</p> </div>	<p style="text-align: center;"><b>Verejná doprava</b></p> <p>Pre študentov sa ruší bezplatná železničná doprava do termínu uzavretia škôl.</p> <p>Výzva pre dôchodcov: necestujte hromadnou dopravou, využívajte ju len v nevyhnutných prípadoch.</p>
<p style="text-align: center;"><b>Prenos svätej omše</b></p> <p>Každodenné vysielanie svätej omše na Dvojke RTVS o 18:00.</p>	<p style="text-align: center;"><b>Zákaz hromadných podujatí</b></p> <p>Predĺženie platnosti zákazu hromadných podujatí do odvolania.</p>
<p style="text-align: center;"><b>Výzva seniorom</b></p> <p>Vláda vyzýva seniorov, aby MHD a verejnú dopravu využívali iba v nevyhnutných prípadoch.</p>	<p style="text-align: center;"><b>Nová povinnosť mesta</b></p> <p>Obce a mestá majú zriadiť telefónne linky na donášku potravín a inej pomoci pre ľudí, ktorí nemôžu chodiť von.</p>
<p>Hygienici vydajú opatrenie, podľa ktorého sa v nedeľu zatvoria všetky, potraviny či drogérie. Dôvod je oddych personálu a sanitárny deň. Potraviny, drogérie, trafiky či obchody s predajom krmív pre zvieratá budú vždy v nedeľu zatvorené. Pôjde o sanitárny deň a deň, keď si majú oddýchnuť zamestnanci. Pre seniorov nad 65 rokov sa zároveň určia špeciálne otváracie hodiny v obchodoch, a to od 9.00 h do 12.00 h. Na vstupe do obchodov sa má podľa kontrolovať telesná teplota vchádzajúcich zákazníkov na čele.</p>	<p>Ústredný krízový štáb SR a Úrad verejného zdravotníctva SR odporúčajú občanom SR obmedziť mobilitu mimo bydliska na nevyhnutnú mieru dochádzanie do práce, zabezpečenie základných životných potrieb (zabezpečenie potravín, hygieny, liečiv, domácej sociálnej starostlivosti, zaopatrenia chorých a zomierajúcich), nevyhnutná návšteva zdravotníckeho zariadenia.</p>